ERRATA.

No. III., first line of the article commencing on that page, for "fall in," read meet.

" Page 3, in the seventh line from the bottom, for "what"

read which

" Page 20, line B, for "subjects" read objects

" Page 85, last line, after the words " proceeds" read thus.

" Page 87, line 14th, after the word "wife" read with

" Page 28, for " Squaws" read Squaw.

88, line 9, after the word "this" read, specimen of the author's descriptive talents.

" line 24, for "Banvoile" read Barrack.

" line for " in" read on

98, 2d paragraph, last line but two, for "duties" read duty.

"100, first line of 4th paragraph for "anticipation" read anticipations.